

スタンダードテキスト 民法 訂正表

ページ	該当箇所	誤	正
45ページ	3(1)③ア 本文1行目	悪意重過失	重過失
45ページ	3(1)③イ 本文1行目	悪意重過失	重過失
51ページ	4③イ 本文1段落目	「相手方が代理人に～決する(101条2項)。」の位置を、ア原則の本文の後ろに移動。	
153ページ	7① 本文2行目	中断事由	更新事由
204ページ	3(1)② 本文	履行遅滞	履行不能
253ページ	事例04-07-01	Aが、Cに対して、履行の請求をした場合、その効力は、Aにも及ぶか。	Aが、Cに対して、履行の請求をした場合、その効力は、Bにも及ぶか。
352ページ	3(2) 本文2行目	借主は	貸主は
420ページ	4(2)②	養親	養子
452ページ	7(2)ア 本文3行目	停職	抵触
464ページ	判例(最判平13.11.22) 判旨 1行目	[注:現遺留分減殺額請求権]	[注:現遺留分侵害額請求権]